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Po siedmich rokoch sa do európskeho atletického itinerára vracia klubová súťaž. A nebude
pri tom chýbať ani slovenský zástupca. Muži úradujúceho klubového majstra SR Slávie STU
Bratislava si 23. – 24. mája v španielskom Castellóne zmerajú sily s 11 družstvami, ženy lz
toho istého klubu budú mať 13 súperiek. Preteky budú mať štatút kategórie D a súťažiť sa
bude v jednej skupine.

„Technikov“ čakajú súboje s atlétmi VSK Univerzita Brno (Česko), Facsa Playas de Castellón (Šp.),
Tampereen Pyryntö (Fín.), Harrow AC (V. Brit.), Dundrum South Dublin AC (Ír.), ASD Enterprise
Sport Service (Tal.), CSL (Lux.), Sporting Clube Portugal (Portug.), OAK Belehrad (Srb.), LV
Winthertur (Švaj.) a Enka Spor Kulübü (Tur.). Ženy Slávie STU budú mať v každej disciplíne o dve
súperky viac, pričom usporiadateľská krajina má dvojnásobné zastúpenie a oproti mužom pribudne aj
tím z Holandska. Prihlásené sú USK Praha (Česko), Diputacion de Valencia CA (Šp.), Facsa Playas de
Castellón (Šp.), Jyväskylän Kenttäurheilijat (Fín.), Harrow AC (V. Brit.), Dundrum South Dublin AC
(Ír.), Atletica Brescia 1950 (Tal.), CSL (Lux.), Vughtse Sportclub Prins Hendrik (Hol.), Sporting
Clube Portugal (Portug.), AK Crvena zvezda (Srb.), LV Winthertur (Švaj.) a Enka Spor Kulübü (Tur.).

Podujatie po novom nesie názov klubový Pohár európskych majstrov (PEM) a organizačne ho
zabezpečuje Nadácia európskych klubov (ECF) zaregistrovaná v Anglicku, ktorá zastrešuje aj PEM
klubov v krose (tento rok sa konal 8. februára v portugalskej Albufeire) a juniorský PEM klubov na
dráhe naplánovaný na 19. – 20. septembra v zatiaľ neurčenom dejisku.

Vo vekovej kategórii U20 sa bude súťažiť vo formáte dynamic new athletic (DNA). „V DNA bude iba
niekoľko vybraných disciplín s tým, že v družstve sú aj chlapci aj dievčatá a zatiaľ čo
chlapec ide napr. 100 m, 800 m, oštep a diaľku, dievča 200 m, 3000 m, guľa a výšku a
potom na záver je miešaná štafeta. Čiže ide o krátky formát juniorov a junioriek s pár
disciplínami. Dohodli sme sa, že disciplíny budú každý rok rotovať, aby sa neopakovali, čím
by sme chceli predísť frustrácii pretekárov,“ vysvetlil predseda AO TJ Slávia STU
Bratislava Branislav Droščák.

Tri spomenuté podujatia, dve dráhové a jedno krosové, už majú predbežné termíny aj na sezóny
2027, 2028 a 2029.

V Castellóne sa bude súťažiť v 20 disciplínach (z toho 2 štafety), každé družstvo môže postaviť
najviac 22 súťažiacich, z nich najviac dvaja môžu byť hosťujúci, ich mená treba nahlásiť do 4. apríla.

„Budúci rok sa počíta na dráhových EPM klubov s dvoma skupinami. Súťaž bude trvať dva
dni, v sobotu popoludní a v nedeľu dopoludnia, aby stihli kluby odcestovať domov ešte v
nedeľu,“ referoval Branislav Droščák.

Na doposiaľ poslednej edícii EP klubov 2019 vo fínskom Tampere obsadili ženy ŠK Dukla o. z. Banská
Bystrica v B-kategórii tretiu (z 9 družstiev) a muži AC Stavbár Nitra 8. (z 10) priečku. O historicky



najväčší úspech slovenskej atletiky na klubovej úrovni sa postarali v roku 2008 muži AK Spartak
Dubnica, keď skončili v elitnej A-kategórii EP v portugalskom Vila Real de Santo Antonio na tretej
priečke. Družstvo pod vedením kapitána Libora Charfreitaga predstihli len dva veľkokluby – ruský
Luč Moskva a pražská Dukla.

Juniorské EP klubov sa takisto naposledy konali v roku 2019, Slovensko v B-kategórii v Leirii
reprezentovali chlapci ŠK ŠOG Nitra (6. miesto) a dievčatá Slávie ŠG Trenčín (6.). Zaujímavé je, že v
A-kategórii vtedy hosťovala v drese AK Olymp Brno Emma Zapletalová (400 m prek. vyhrala za
59,91).
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